

Жительница Горловки, устроив суицидальный шантаж, выпила 30 таблеток

Горловский Медиа Портал
03.02.11 16:43



Вчера, 2 февраля, в Станцию скорой помощи в 23:08 поступил вызов с сообщением о том, что женщина 47 лет отравилась таблетками.

На почве ссоры, произошедшей около 22:00, женщина устроила суицидальный шантаж. Со слов пострадавшей, около 22:20 она выпила 30 таблеток, среди которых был адефлан. После осмотра медработников, горловчанка отказалась от госпитализации.

"Горловский Медиа Портал"